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Kampens sværhedsgrad (0 = let, 1 = normal, 2 = svær, 3 = meget svær) 
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1. Kampens afvikling 
(teksten i dette felt skal 
omfatte kampens generelle 
afvikling) 

På en råkold og forblæst aften på Kløvermarken blev der afviklet 
kamp i elektrisk lys med en velforberedt dommer med god 
fremtræden. En på papiret ikke helt let kamp, men som du imidlertid 
på fin facon ”satte” dig på, således at holdene koncentrerede sig om 
at spille fodbold.   
Der bliver lagt ud i et hæsblæsende tempo for en serie 1 kamp og 
spillerne  fik lov til at gå til hinanden. Der lægges således et højt 
niveau og din klare fløjte og markeringer tilsat verbal kommunikation  
betyder at du har fuld kontrol med kampen. Frispark dømmes 
konsekvent. Du dømmer en del offsides og de er i min optik korrekte 
(En enkelt sidst i 1. hlv. fløjtes  ”sent”.) 
 
Sanktioner følger linien i kampen  -  først en påtale til CSC nr. 17 
umiddelbart før pausen. Herefter kommer der midt i 2 hlv. tre frispark,  
hvoraf det sidste så naturligt udløser et gult kort  til TFF 8  for 
hensynsløst benspænd. Herefter vendes der ikke tilbage  og der 
gives korrekt 2 yderligere gule kort korrekt for hensynsløse 
benspænd (TFF 6 + CSC 10). Din gode fløjte bliver brugt (for)  fuldt 
ud ifm. påtalen, idet jeg fik opfattelse af at vankede et gult kort i 
stedet. Sanktioner afleveres overbevisende.    
 
Du kommer fint rundt over hele banen, således at din placering er 
glimrende. Ved hjørnespark indtages samme (divisionsdommer) 
placering hver gang.     
 
Vi drøftede i hvilket omfang man kan ”tillade sig ” at berøre spillerne 
som et virkemiddel til at afvikle de konkrete situationer. Min indstilling 
er man skal undlade at berøre spillerne  - no matter what.   
 
Vi fik en situation efter 25 min hvor der skal vurderes om der lægges 
forsætligt tilbage til CSC målmand. Dette var vel kampens eneste 
”kontroversielle” hændelse , men bemærkelsesværdigt forsvandt den 
fuldstændig ud af billedet.  Forklaringen er  for det første  at du straks 
kommer med en klar afvisning både (vist og sagt) og ikke uvæsenligt 
at spillerne allerede efter kun 25 min har noteret sig lederskabet.             
 
Du havde generelt hurtig indgriben og tog som nævnt hurtige ( 
(korrekte) beslutninger hvilket skabte tillid.  
 
Midt i 1 hlv.  opstod to skadessituationer. Du afbryder spillet på 
ufarlige steder og  det er logisk og god ledelse fordi alle forventer det 
(også selvom loven forskriver andet).    
 
Som oplyst kan jeg godt lide at der er ”rene linjer”  og du må meget 
gerne påse at de mange tilskuere fra CSC  og TFF træner/ledere 



ikke er på linjerne eller endog på selve banen, således at de ikke 
forhindrer spil helt ud til linjen. 
 
Du viste torsdag aften, at du er en særdeles sikker dommer. At 
kampen blev normal i sværhedsgrad, kan efter min opfattelse 
tilskrives din indsats. 
 
Herligt i øvrigt med en dommer som kunne huske alle detaljer og  
situationer, hvilket gav grobund for en god samtale og i øvrigt gav 
indtryk overfor mig af en reflekterende dommer (tak for det).      

 
2. 3 positive punkter 1. god klar fløjte tilsat verbal ledelse 
 2. glimrende niveau    
 3. overbevisende ledelse i alle aspekter 
 
3. 3 pkt. til udvikling 1. placering ved hjørnespark. 
 2. tilskuere og trænere ved/på sidelinier   
 3. ikke røre spillerne  
 
 

 
Karakter 6.3 
 

 
Dato:  27/10 
Underskrift – dommerudvikler Frank Peter Kanlund 
 

 
PR. MAIL SENDES SKEMAET TIL DOMMEREN  OG LU HURTIGST MULIGT  

– DOG SENEST 3 DAGE EFTER KAMPEN. 
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